

CENTRO DE SAÚDE DAS VELAS

Declaração de Rectificação n.º 247/2006 de 28 de Novembro de 2006

É rectificado o aviso publicado com o n.º 967/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 45, de 7 de Novembro de 2006, p. 4957, onde se lê:

“7.1. Os métodos de selecção referidos no n.º 7 terão carácter sucessivamente eliminatório.”, deverá ler-se:

“7.1. Os métodos de selecção referidos nas alínea *a*) e *b*) terão carácter sucessivamente eliminatório.”.

9 de Novembro de 2006. – O Presidente do Conselho de Administração, *César Germano Gomes da Silveira Gonçalves*.